



# JÁTÉKOSAN A SZENTÍRÁSOKRÓL

Ezek az ötletek illeszkednek a *Jöjj, kövess engem!* – Egyének és családok számára heti anyagaihoz.

## Figyelj és vezess

A TAN ÉS SZÖVETSÉGEK 111-114-HEZ

🎵🎵 Ének: Isten gyermeke vagyok  
(*Gyermekek énekeskönyve*, 2-3.).

Jézus azt mondta: „Legyél alázatos; és az Úr, a te Istened kezelnél fogva vezet majd téged, és választ ad néked az imáidra” (Tan és szövetségek 112:10). Mennyei Atya segíteni szeretne nekünk!

**Különbé** tárgyak segítségével alakítsatok ki egy akadálypályát a lakásotokon belül vagy az udvaron. Valakinek kössétek be a szemét. Egy másik személy fogja meg a bekötött szemű illető kezét, és óvatosan vezesse át az akadálypályán. Váltogassátok, hogy ki vezet és ki követi.



ILLUSZTRÁLTA: KATY DOKRILL

## Az egyház neve

A TAN ÉS SZÖVETSÉGEK 115-120-HOZ

🎵🎵 Ének: Jézus Krisztus egyháza  
(*Gyermekek énekeskönyve*, 48.).

Jézus azt mondta, hogy az egyházát Az Utolsó Napi Szentek Jézus Krisztus Egyházának fogják nevezni (vö. Tan és szövetségek 115:4). A 42. oldalon többet megtudhattok az egyház nevééről.

**Játsszátok** el, hogy az egyikőtök még soha nem hallott az egyházzól. Felváltva osszátok meg egymással, miben hisztek, és gyakoroljátok az egyház teljes nevének kimondását.

Az Utolsó Napi Szentek Jézus Krisztus Egyháza

## Jó szívek

A TAN ÉS SZÖVETSÉGEK 124-HEZ

🎵🎵 Ének: Cselekedtem-e valami jót  
(*Himnuszok*, 143. sz.).

Jézus boldog, amikor próbálunk jót tenni (lásd Tan és szövetségek 124:15-21).

**Vágj** ki papírszíveket, és rajzold rájuk magad, miközben valami jót teszel (mindegyikre mást). Ezen a héten mindennap válassz egy szívet, és tedd, amit a rajz ábrázol.



## Erősödve

A TAN ÉS SZÖVETSÉGEK 121-123-HOZ

🎵🎵 Ének: Érzem, Jézus szeret  
(*Gyermekek énekeskönyve*, 42-43.).

A nehéz időszakok nem tartanak örökké. Mennyei Atya és Jézus képes megáldani bennünket és segíteni nekünk (lásd Tan és szövetségek 121:7-8).

**Felváltva** emeljétek meg egy nehéz tárgyat. Beszélgetsetek róla, hogy miben hasonlít ennek a tehernek a felemelése ahhoz, amikor egy nehéz időszakon megyünk keresztül. Hogyan erősítenek és segítenek nekünk a próbatételek növekedni? Most a soron következő személy valaki más segítségével emelje meg a tárgyat. Emlékeztess mindenkit, hogy Jézus Krisztus segít a terheinket cipelni.

